
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 13:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, IÚNA, Estado ES, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DAIANE BENEVIDES NASCIMENTO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DIEGO DE MOURA - SINDICATO RURAL PATRONAL DE IUNA
GUMERCINDO GONÇALVES  VINAND - PREFITURA MUNICIPAL
JONILDO DE CASTRO MUZI - CAMARA MUNICIPAL
JOSE ROSA LEITE - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE VILA NOVA
MARIA APARECIDA VETTOR RAZZI VARGAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARIA DA PENHA SENNA DE MATOS - SECRETARIA DE GESTÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IÚNA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi informado que os mesmos serão contratados a partir do dia quinze de março.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Informamos que esta era a terceira reunião e comentamos quais foram os temas abordados nas reuniões anteriores.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa não foi entregue a tempo para ser apresentado na reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartaz e Exposição oral

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Imformamos que a subárea estava funcionando desde primeiro de março, quando o ACI foi contratado.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
INCAPER, BANESTES, BANCO DO BRASIL, PROMOTORIA, CESAN, CAIXA ECONIMOCA FEDERAL, ASSOC. MORADORES B. NOSSA SENHORA DA
PENHA, ASSOC. MORADORES B.FRREIRA VALE, ASSOC. COM. SÃO SEBASTIÃO DE STA. CLARA, ASSOC. COM. DO RIO PARDINHO, ASSOC.
COM.DE POUSO ALTO, ASSOC. COM. ASSOC.DE PEQUIÁ, COM. ASSOC. COM. BOA SORTE MORRO REDONDO, ASSOC. COM. BARRO BRANCO,
ASSOC. COM. FAZENDA ALEGRIA, ASSOC. COM. NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, ASSOC. COM.DE TRINDADE, ASSOC. COM.DE  ALTO
TRINDADE, ASSOC. COM. DE VARGEM ALEGRE, ASSOC. COM.FIGUEIRA DE IÚNA, ASSOC. COM.BOMSUCESSO, ASSOC. CAPIXABA DE AGRIC.
ORGANICOS DE IUNA, IDAF, FACI, COOFACI, ASSOC. DE PEQ. PROD. RURAIS DE BOA SORTE, ASSOC. COM. DOS AGRIC. FAMIL. DE TERRA
CORRIDA, ASSOC DOS AGRIC. FAMIL. DA COMUNIDADE BARRA DA BOA SORTE, PODER JUDICIÁRIO, SEC. DE SAÚDE

Participantes do IBGE: 
Jennifer Martins Bonfante - ACM
Athos Cristiano Miranda Silva - ACS
Genésio Guedes de Morais - ACS
Marilsa Silva Nepomuceno - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


